



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКАЛИКАННЯ

04111, м. Київ, вул. Салютна, 4-А

тел. (044) 599-95-55

21 січня 2020 р.

№ 08/279/08/069 - 1030

Київському міському голові
Кличку В.В.
вул. Хрещатик, 36
м. Київ, 01044

Заступникові голови Головного управління -
начальнику ГУ Національної поліції
у м. Києві
Крищенку А.Є.
вул. Володимирська, 15
м. Київ, 01601

*Щодо небезпечної ситуації, яка склалася
навколо притулку для тварин «SOS Animal»
за адресою вул. Пирогівський шлях, 186*

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

До мене, як до депутата Київської міської ради, звернулася президент Товариства захисту тварин «SOS Animal» Тамара Тарнавська. Пані Тамара Тарнавська є громадянкою Норвегії українського походження, яка на пожертви міжнародних організацій Австрії, Великобританії, Німеччини, Швейцарії та Франції у 1997 році в селищі Пирогів Голосіївського району м. Києва відкрила перший в Україні притулок «SOS Animal» з ветлікарнею та стаціонаром для хворих тварин, в якому сьогодні знайшли прихисток близько двох тисяч собак та котів.

Пані Тамара зазначає, що протягом тривалого часу притулок неодноразово піддавався атакам так званих «догхантерів» (убивць тварин). Так у 2016 році собак було обстріляно з вогнепальної зброї. Тоді загинуло двадцять тварин, а приміщення притулку намагалися підпалити. Письмові заяви до Голосіївського управління поліції ГУНП м. Києва дали зворотній ефект – на адресу пані Тамари Тарнавської посилились прямі погрози фізичної розправи. На початку 2018 року відеореєстратори притулку зафіксували номери автомобілів, з яких знову обстрілювали притулок, але і на цей раз поліцейські не здійснили жодних дій для покарання порушників. В травні 2018 року, група «зоозахисників» випустила фейкові відео на телевізійних каналах «1+1» та «Інтер», які були поширені, як в Україні так і за кордоном із закликом не підтримувати притулок для тварин в селищі Пирогів. 31 липня 2018 року під притулок приїхала група осіб на чолі

з помічником народного депутата. «Помічник» показав посвідчення, прорвався на територію притулку та заявив, що він, як помічник депутата може робити усе, що хоче, після чого завдав тілесних ушкоджень директору притулку Наталії Мохневій та одному із працівників, про що було зафіксовано довідкою судової медичної експертизи. І на цей раз була відсутня відповідна реакція з боку Голосіївського управління поліції ГУНП м. Києва. Рівно через місяць 31 серпня 2018 року притулок відвідала войовничо налаштована група осіб, які погрожували Тарнавській Тамарі фізичною розправою, якщо вона не відмовиться від притулку. У вересні 2019 року біля притулку невідомі зранку спалили шість будок для собак. 23 жовтня 2019 року до притулку навідався озброєний чоловік нібито постріляти щурів, а вночі 24 жовтня 2019 року невідомі прострелили відеокамери, випустили чотири кулі по приміщенню, де відпочивав працівник притулку, внаслідок чого Голосіївським управлінням поліції ГУНП м. Києва було нарешті відкрито кримінальну справу, але жодних результатів щодо покарання порушників на сьогоднішній день немає. 30 листопада 2019 року у Солом'янському районі м. Києва невідомі пошкодили мікроавтобус притулку, розбивши вікна та викравши документи. У грудні 2019 року на територію притулку заїхали невідомі на білому мікроавтобусі та двох легковиках, включили фари і влаштували стрілянину за десять кроків від дверей притулку. Після візиту нальотчиків працівники притулку находили собак з вибитими очима, побитими. На даний момент собаки знаходяться на лікуванні в клініці. (До речі, місцеві мешканці припускають, що напади пов'язані з намірами облаштувати на місці колишнього місцевого сміттєзвалища та притулка для тварин «SOS Animal» гірськолижний комплекс.)

Керівництво притулку «SOS Animal» в особі президента Товариства захисту тварин Тамари Тарнавської та директора Наталії Мохневої звертають увагу на те, що багаторазові звернення працівників притулку до Голосіївського управління поліції ГУНП м. Києва, адміністрації Київської міської державної адміністрації щодо вирішення даної ситуації не дали бажаного результату.

Я, як депутат Київради, наголошую на те, що бездіяльність та байдуже ставлення до вищезазначених фактів є неприпустимими в цивілізованому суспільстві. Ситуація, яка склалася навколо притулку для тварин «SOS Animal» шкодить іміджу України на міжнародній арені, як країни, яка розділяє європейські цінності і декларує наміри вступу до Європейського Союзу.

Враховуючи зазначене, керуючись статтями 21, 22 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», статтею 299 Кримінального кодексу України «Жорстоке поводження з тваринами», прошу Вас терміново втрутитись в дану ситуацію, здійснити ґрунтовне вивчення викладених фактів з метою недопущення подальших злочинних дій на адресу притулку «SOS Animal», а також сприяти в покаранні винних.

Про результати розгляду цього депутатського звернення прошу повідомити мене за адресою: 04111, м. Київ, вул. Салютна, 4-А, тел.: (044)5-999-555, e-mail: shev.org@gmail.com або через систему «АСКОД» (Код: 0827908069) у встановлений законом термін.

З повагою

Депутат Київради



В. Яловий